
ЗАДАНИЕ 2. РАССЧИТАЙТЕ ОЖИДАЕМЫЕ ДАННЫЕ.
Необходимая информация в таблице 2.
Таблица 2
	вариант
	показатель
	План текущего года
	в том числе по кварталам
	Ожидаемые данные

	
	
	
	1
	2
	3
	4
	

	
	
	
	план
	факт
	план
	факт
	план
	факт
	план
	факт
	

	1
	товарооборот, тыс.руб.
	800
	192
	200
	200
	202
	200
	205
	208
	-
	

	2
	Издержки обращения, тыс. руб.
	930
	220
	220
	230
	235
	230
	240
	250
	-
	



Вывод: ______________________________________________________________________________________________
Задача 1.
План товарооборота составляет 4400,0 тыс. рублей, в том числе доля IV квартала составляет 25%. Рассчитайте ожидаемое выполнение плана товарооборота, если за 9 отчетных месяцев товарооборот составил 3400, тыс. рублей.
Задача 2.
Рассчитайте ожидаемое выполнение плана товарооборота, если фактический товарооборот за 9 месяцев составил 95% при плане 5500,0 тыс. рублей, а план IV квартала – 1900,0 тыс. рублей.
Задача 3.
Запланируйте объем поступления товаров, если плановый товарооборот составляет 1500, тыс. рублей, уровень себестоимости 70%, плановый норматив товарных запасов 80 дней, остаток на начало планируемого года составил 500,) тыс. рублей.
Задача 4
Фактически товарооборот за IV квартал аптека перевыполнила на 5,1%, что составило 167,7 тыс. руб. Рассчитайте план товарооборота за IV квартал и план товарооборота за год, если удельный вес IV квартала в товарообороте за год составил 26%.
Задание 5
Товарооборот аптеки составил 2500,0 тыс. руб. по розничным ценам, 2050,0 тыс. руб. по оптовым ценам. Рассчитайте сумму и уровень торговых наложений.
 

